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Цель: закрепить знания детей о русской народной сказке «Курочка 

Ряба». 

Задачи: 

- продолжать приучать слушать и способствовать пониманию содер-

жания сказки «Курочка ряба, посредством показа театра, включая в него про-

стейшие действия; 

- учить детей общаться с взрослыми при помощи речи и игровых дей-

ствий; 

- побуждать детей откликаться на события, происходящие в процессе 

знакомства со сказкой; 

- воспитывать интерес к литературным произведениям. 

Предварительная работа: 

Чтение и рассказывание сказки, рассматривание иллюстраций, игру-

шек, книжки «Курочка ряба». 

 

Ход мероприятия 

Сказочница 2: Здравствуйте, дети! Сегодня вы как зрители пришли в 

театр. Прошу приобрести билеты в кассе, и пройти на места, соответствую-

щие цвету вашего  билета.  

(Дети проходят, садятся на стульчики полукругом). 

Сказочница1: Посмотрите, тут какая-то книжка. Да, это же сказка 

«Курочка Ряба». Хотите посмотреть эту сказку? Тогда приготовьтесь. Сказка 

начинается. 

Звучит музыка. Одна сказочница рассказывает сказку, другая пока-

зывает действия настольным театром из бумажных кукол. 

Сказочница 1:  

Жили себе дед да баба, 

Была у них курочка ряба. 

Снесла курочка яичко. 

Яичко не простое — золотое. 

Дед бил, бил — 

Не разбил. 

Баба била-била — 

Не разбила. 

Мышка бежала, 

Хвостиком махнула, 

Яичко упало и разбилось. 

Дед плачет, баба плачет, 

Курочка кудахчет: 



«Не плачь, дед, не плачь, баба! 

Я снесу вам яичко другое, 

Не золотое — простое». 

 

Сказочница 2: Вот и сказочке конец – а кто слушал молодец! Дети, 

посмотрите, кто это к нам пришел в гости? (показывает курочку) Давайте по-

здороваемся с курочкой (хоровые и индивидуальные ответы детей). Ребята, а 

какая наша курочка? (большая, красивая, пестрая). А как говорит наша ку-

рочка? (ко-ко-ко). (Воспитатель показывает сундучок) 

Сказочница 1: Ребята, а вам понравилась сказка «Курочка ряба»? 

Дети: Да. 

Сказочница 2: А курочка хочет с вами поиграть.  

Я буду курочкой, а вы мои цыплятки. 

 

Игра «Вышла курочка гулять» 

Вышла курочка гулять, 

Свежей травки пощипать, 

А за ней ребятки,  

Желтые цыплятки. 

«Ко-ко-ко, ко-ко-ко, 

Не ходите далеко. 

Лапками гребите, 

Зернышки ищите». 

Сказочница 1: Молодцы, ребята, мы с вами сказку посмотрели, поиг-

рали, теперь отправим нашу курочку к своим цыплятам, скажите ей «До сви-

дания!».. 

Дети говорят (машут) «До свидания» 

 

 

 

 

 


